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هواداران پرسپولیس روز گذشته با یک خبر عجیب مواجه شدند و آن هم 

پیشنهاد باشگاه النصر عربستان به اسماعیل کارتال و عدم علاقه‌مندی 

این مربی برای ادامه کار در فوتبال ایران بود. در این مورد یک سایت 

ترکیه‌ای خبر داده بود که کارتال از این پیشنهاد استقبال کرده و دیگر تمایل 

ندارد به پرسپولیس برگردد. اما این خبر توسط نزدیکان کارتال در ایران و 

همچنین مسئولان باشگاه پرسپولیس تأیید نشد از این جهت که سرمربی 

ترکیه‌ای سرخپوشان در آخرین صحبت‌هایش که مربوط به سه‌شنبه شب 

این هفته بود، اصرار به اجرای برنامه‌های آماده‌سازی سرخپوشان طبق 

برنامه قبلی بود. در واقع کارتال پیگیر زمان آغاز شروع مسابقات لیگ 

بوده و هست و منتظر است که ببیند سازمان لیگ در جلسه روز شنبه 

آینده خود چه زمانی را برای آغاز مسابقات لیگ در نظر می‌گیرد. این 

مسئله نشان می‌دهد فعال کارتال به جدایی از پرسپولیس فکر نکرده و 

به قراردادش با این باشگاه پایبند است. 

 استارت پرسپولیس با ۲ کارتال 
کادرفنی پرسپولیس برای فصل آینده احتمالا نه تنها اسماعیل کارتال را در اختیار 

خواهد داشت بلکه در صورتی که این مربی به کارش در این تیم ادامه دهد، قرار 

است امره کارتال پسر این مربی نیز روی نیمکت سرخپوشان بنشیند. در واقع 

امره از شروع تمرینات آماده‌سازی سرخپوشان در کنار پدرش حضور خواهد 

داشت. امره در فنرباغچه هم دستیار پدرش بود و در بازی جنجالی فنرباغچه 

با گالاتاسرای یکی از عوامل درگیری بود و به خاطر همین موضوع به همراه 

چند مربی و دیگر عوامل دو تیم دادگاهی شد. حتی اخیرا رسانه‌های ترک از 

احتمال محرومیت سنگین پسر کارتال صحبت کرده بودند. به هر شکل امره 

قرار است به کادرفنی پرسپولیس اضافه شود و دستمزد او نیز از محل قرارداد 

دستیاران کارتال پرداخت شود. البته به غیر از کریم باقری و مهرداد خانبان 

که قراردادی جداگانه با باشگاه پرسپولیس امضا کرده‌اند. 

 پاسخ منفی مدافع کوزوویی 
یکی از دغدغه‌های اصلی اسماعیل کارتال برای تقویت تیمش جذب 

فلورنت هادرژوناژ بود. بازیکنی که سابقه بازی در لیگ برتر انگلیس و 

بوندس لیگای آلمان را دارد و کارتال خیلی روی او برای تقویت هر چه 

بهتر تیمش حساب کرده بود. اما این بازیکن در چند مرحله برای حضور 

در فوتبال ایران تردید داشت زمانی که کارتال توانست او را متقاعد کند، 

حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی اتفاق افتاد. از این رو فلورنت چند 

روزی زمان خواست تا در فرصت بهتری تصمیم بگیرد و در نهایت به 

کارتال اعالم کرد که ترجیح می‌دهد در ترکیه بماند؛ چراکه از شرایط 

خوبی در سوپر لیگ این کشور برخوردار است. 

 کارتال در مورد محرمی همچنان تردید دارد
همان طور که بار‌ها اشاره داشتیم مشاوران فنی باشگاه پرسپولیس از 

جمله حمید استیلی چند مرتبه از کارتال خواستار موافقت برای انتقال 

صادق محرمی به جمع سرخپوشان شدند. در همین راستا کارتال خواستار 

تماشای چند بازی اخیر محرمی شد اما به او اطلاع دادند که چون این 

بازیکن مدت زیادی مصدوم بوده، نتوانسته برای تیم باشگاهی‌اش به 

میدان برود. حتی دعوت محرمی به اردوی اخیر تیم ملی هم که خیلی 

عجیب بود باعث نشد کارتال راضی به جذب 

این بازیکن شود؛ چراکه برایش سؤال بوده 

و هست که چرا سرمربی تیم ملی به 

این بازیکن بازی نداد. 

با این تفاسیر تلاش 

برای متقاعد کردن 

کارتال به جذب 

محرمی در باشگاه پرسپولیس ادامه دارد و چه‌بسا این مربی به صورت 

مشروط با این قضیه موافقت کند. به این شکل که اول وضعیت محرمی 

را در اردوی ترکیه ببیند و بعد راجع به او تصمیم نهایی را بگیرد. ناگفته 

نماند کارتال حتی به ماندن فرشاد فرجی هم در تیمش راضی شده بود و 

به مسئولان باشگاهش گفته بود که این بازیکن را در لیست انتظار بگذارند 

که در نهایت فرجی روز گذشته با قراردادی سه‌ساله راهی تراکتور شد. 

گولسیانی در لیست انتظار 
سرمربی پرسپولیس برای پست دفاع میانی نیز همچنان به دنبال جذب 

مدافع خارجی است از این جهت که به او گفته‌اند انتقال محمدمهدی 

زارع به جمع سرخپوشان در این مقطع ممکن نیست. کارتال در روز‌های 

اخیر با یکی دو مدافع شاغل در ترکیه مذاکراتی را داشت و هنوز منتظر 

جواب نهایی آنهاست. اگر پاسخ دو بازیکن مدنظر کارتال برای حضور در 

پرسپولیس منفی باشد او خواستار تمدید قرارداد گئورگی گولسیانی خواهد 

شد. این مدافع گرجستانی از هر نظر مورد تأیید سرمربی سرخپوشان 

است اما مشکل اینجاست که باشگاه پرسپولیس حاضر نیست قرارداد 

مالی او را نسبت به فصل گذشته افزایش دهد. در واقع شرط این باشگاه 

برای تمدید با گولسیانی این است که او رقم درخواستی‌اش را پایین آورده 

و با توجه به سن و سالش قراردادی کمتر از سال گذشته امضا کند. 

 400 هزار دلاری به پرسپولیس آمد و این رقم 
ً
گولسیانی با قرارداد تقریبا

سال به سال 25 تا 30 درصد افزایش داشت. 

سرمربی پرسپولیس در مورد جذب محرمی همچنان تردید دارد

گولسیانی در لیست انتظار
حمیدرضا اسکندری

خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

 تشریح آخرین وضعیت فولاد 
از سوی مدیرعامل باشگاه

 محمدی: یحیی بیاید 
ع می‌کنیم تمرینات را شرو

تمرینات فولاد با بازگشت یحیی گل‌محمدی به اهواز از سر گرفته 

 در 
ً
می‌شود. برنامه‌های تیم فولاد به دلیل غیبت یحیی گل‌محمدی فعلا

شرایط استندبای قرار گرفته است. از این رو مدیران این باشگاه منتظرند تا 

با بازگشت سرمربی تیمشان به ایران تمرینات این باشگاه از سر گرفته شود 

و آماده لیگ بیست‌وپنجم شوند. تیم فولاد با انتخاب مدیرعامل جدید 

وارد فاز تازه‌ای از برنامه‌ریزی‌های خود شده است. تا پیش از این به دلیل 

مشکلات حسین خبیری در ادامه فعالیت به عنوان مدیرعامل باشگاه 

فولاد، هوشنگ نصیرزاده به همراه دو تن دیگر از اعضای هیئت‌مدیره در 

پشت‌صحنه بسیاری از امور باشگاه را انجام دادند اما حالا با روی کار 

آمدن محمد محمدی به‌عنوان مدیرعامل جدید این باشگاه مسئولیت 

کارها به وی واگذار شده است. محمدی در آخرین اظهاراتش در 

خصوص شرایط تیم فولاد و شروع تمرینات به »فرهیختگان« گفت: 

»کارهایی که در حد توانمان بود در این مدت انجام دادیم. اخیرا چند 

روزی در اهواز بودم و به تهران برگشتم. با انجام برخی کارها، جمعه 

مجددا به اهواز برمی‌گردم و امور باشگاه با جدیت بیشتری ادامه پیدا 

می‌کند. تمرینات تیم هنوز تعطیل است و با بازگشت گل‌محمدی از سر 

گرفته می‌شود. پروازها که برقرار شود یحیی برمی‌گردد.«

احتمال سفر زمینی سرخپوشان به ارزروم

اصرار کارتال برای برگزاری اردوی ترکیه
سرمربی پرسپولیس اصلا علاقه‌ای ندارد که در برنامه آماده‌سازی تیمش 

خللی پیش بیاید؛ چرا که از مدت ها قبل برای آماده‌سازی هر چه بهتر 

تیمش از نظر بدنی و تغذیه‌ای و همچنین تاکتیکی حساب کرده بود. 

در روزهای اخیر صحبت‌هایی مبنی بر لغو اردوی سرخپوشان به‌خاطر 

شرایط پروازهای خارجی مطرح شده بود و حتی قرار بر این شد تا 

سرخپوشان تا زمان حضور مربیان ترکیه‌ای این تیم به ایران زیر نظر کریم 

باقری استارت بزنند که کارتال با این موضوع مخالفت کرد. سرمربی 

قرمزها تاکید داشته که اردوی آماده‌سازی تیمش در همان کمپ مورد 

نظر وی )ارزروم اسپور( برگزار شود و حتی اگر شده اعضای تیم از راه 

زمینی خودشان را به شهر ارزروم برسانند. در همین راستا و با پافشاری 

کارتال قرار نیست اردوی بلندمدت سرخ‌پوشان در ترکیه )دو مقطع 

12 روزه( لغو شود و طبق برنامه قبلی این اردو انجام خواهد شد. البته 

به احتمال خیلی زیاد این اردو با 4،5 روز تاخیر برگزار خواهد شد و 

تا قبل از آن هم قرار نیست سرخ‌پوشان تمرینی در تهران داشته باشند. 

پیش از این قرار بود کاروان پرسپولیس روز 7 تیرماه راهی ترکیه شود.

پیروانی و خانبان به ترکیه می‌روند

استارت لیگ‌برتری‌ها از هفته آینده
تیم‌های لیگ برتری از هفته آینده تمرینات آماده‌سازی خود را تهران یا 

دیگر شهرها آغاز خواهند کرد تا وضعیت پروازهای خارجی مشخص 

شود. در این میان اکثر تیم های بالای جدولی در نظر دارند اردویی را 

در کشور ترکیه برگزار کنند و در صورت انجام پروازهای خارجی این 

تیم‌ها با چند روز تاخیر اردوی‌شان را آغاز خواهند کرد. اما در این بین 

برخی از مربیان و مدیر تیم ها نیز در خارج از کشور به سر برده و به 

دنبال این هستند که زودتر خود را به تهران برسانند. یحیی گل‌محمدی، 

افشین پیروانی، مهرداد خانبان و... از جمله این افراد هستند که در این 

بین پیروانی و خانبان در آمریکا به سر برده و پیگیر وضعیت تیمشان 

هستند. با توجه به اینکه کارتال تاکید داشته اردوی خارج از کشور تیمش 

در ترکیه برگزار شود، پیروانی و خانبان هم تصمیم گرفته‌اند در ترکیه به 

اردوی سرخ‌پوشان ملحق شوند. جالب اینکه هر دو قراردادشان با باشگاه 

پرسپولیس به پایان رسیده است اما قرار شده بعد از اردوی بلندمدت 

این تیم در ترکیه قرارداد جدید خود را امضا کنند.

کید باشگاه استقلال:  تأ

اندونگ بازیکن ماست و باید برگردد
درحالی‌که گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال قطع همکاری استقلال با دیدیه 

اندونگ، هافبک ملی‌پوش گابنی در فصل جدید مطرح شده، یکی از 

مدیران باشگاه در گفت‌وگویی کوتاه با »فرهیختگان« درباره آخرین 

وضعیت این بازیکن تأکید کرد: »اندونگ بازیکن استقلال است و 

طبق قرارداد باید برای آغاز تمرینات به تهران بازگردد.« اندونگ که فصل 

گذشته بعد از سروصدای زیادی به استقلال پیوست، در مقاطعی عملکرد 

مثبتی داشت اما حواشی متعددی از جمله عدم بازگشت به‌موقع برای 

حضور در تمرینات بعد از تعطیلی‌ها، رفتارهای انضباطی و بی‌نظمی در 

تمرینات باعث شد حضورش در استقلال با چالش‌هایی همراه شود. با 

این حال، باشگاه استقلال هنوز تصمیم رسمی برای قطع همکاری با او 

 بر بازگشت این هافبک اهل گابن به تهران اصرار دارد. این 
ً
نگرفته و فعلا

در حالی است که برخی رسانه‌ها مدعی قرارداد یک‌ساله این بازیکن با 

استقلال بودند اما تحت شرایط خاص این قرارداد خودکار می‌توانست 

تمدید شود که البته از سوی باشگاه این شرایط مورد لحاظ قرار گرفت تا 

اندونگ برای فصل دوم نیز بازیکن استقلال تلقی شود. از سوی دیگر، 

با جذب امیرمحمد ‌رزاقی‌نیا، ادامه تلاش برای بازگرداندن علی کریمی 

و احتمال تداوم همکاری با روزبه چشمی و آرش رضاوند، این احتمال 

وجود دارد که اندونگ در ترکیب فصل آینده جایی نداشته باشد. با این 

حال، تا زمانی که تصمیم نهایی اتخاذ نشود، اندونگ طبق قرارداد باید 

در تمرینات پیش‌فصل حضور داشته باشد و تابع نظر باشگاه بماند.

اخبار کوتاه

بازگشت ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی جدید استقلال به نیمکت این 

تیم، هنوز با یک علامت سؤال بزرگ همراه است؛ چه کسانی قرار است 

در کنار او روی نیمکت بنشینند؟ این سؤال در روز‌های اخیر با شایعات و 

خبرهای متفاوتی همراه بوده، اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد بسیاری از اسامی 

مطرح شده، در عمل قرار نیست به تهران بیایند. 

در واقع ساپینتو در حالی هدایت استقلال را برای فصل جدید بر عهده گرفته 

که همچنان ترکیب نهایی کادرفنی‌اش در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. برخلاف 

شایعاتی که در روز‌های گذشته در رسانه‌ها درباره اضافه شدن چهره‌های 

همراه با این سرمربی پرتغالی روی نیمکت آبی‌ها منتشر شده، بررسی‌های 

دقیق‌تر نشان می‌دهد که تغییرات مورد انتظار هنوز نهایی نشده و بعضی از 

اسامی مطرح‌شده، به تهران نخواهند آمد. 

 دو دستیار سابق نمی‌آیند
یکی از اسامی مهمی که در این مدت نامش در رسانه‌ها مطرح شد، خوزه 

دومینگز بود. مربی پرتغالی که سابقه حضور در کنار ساپینتو در تیم آپوئل 

 به خاطر محرومیت مجبور 
ً
قبرس داشت و حتی در غیاب ساپینتو که بعضا

به همراهی تیمش از روی سکو‌ها بود هم توانسته بود نتایج خوبی به‌دست 

بیاورد. دومینگز که دارای مدرک مربیگری حرفه‌ای یوفا است، از نظر فنی 

یکی از چهره‌های قابل اتکای فوتبال پرتغال به حساب می‌آید و در تحلیل‌های 

تهاجمی و آنالیز تاکتیکی، تخصص بالایی دارد. برخی رسانه‌ها حتی از 

حضور قطعی او در کادر جدید استقلال خبر دادند. اما پیگیری‌ها نشان 

می‌دهد ساپینتو تصمیمی برای آوردن دومینگز به تهران ندارد و این همکاری 

در فصل پیش‌رو شکل نخواهد گرفت. 

در کنار دومینگز، نام دیگری هم در روز‌های اخیر به میان آمد؛ روی ماتا، 

دستیار سابق ساپینتو که در دوره قبلی حضور او در استقلال کنار خط حضور 

داشت. این در حالی است که برخی رسانه‌ها مدعی شدند که با توجه به 

محرومیت ساپینتو در ابتدای فصل، ماتا به‌عنوان نفر اول فنی روی نیمکت 

خواهد نشست. اما این ادعا هم با بررسی دقیق‌تر رد می‌شود. ماتا بیش از 

سه سال است که دیگر با ساپینتو همکاری ندارد و در این مدت به‌صورت 

 در تیم‌هایش موفق بوده است. 
ً
مستقل به‌عنوان سرمربی فعالیت کرده و اتفاقا

بنابراین برخلاف تصور برخی رسانه‌ها، او در فصل جدید نه قرار است به 

استقلال بیاید و نه دستیار اول ساپینتو خواهد بود. 

در واقع، نه دومینگز قرار است به تهران سفر کند و نه ماتا تمایلی به بازگشت 

دارد. از طرف دیگر، هنوز ترکیب دقیق دستیاران جدید ساپینتو مشخص 

نشده و حتی درباره انتخاب مربی ایرانی هم بلاتکلیفی وجود دارد. برخی 

گمانه‌زنی‌ها از حضور یک مربی جوان ایرانی در کنار ساپینتو صحبت کرده‌اند، 

 هیچ‌چیز نهایی نیست. 
ً
اما فعلا

 و تا زمانی که ساپینتو دستیاران خود را 
ً
با این حساب، نیمکت استقلال فعلا

معرفی نکرده برای شروع فصل جدید شرایطی ناپایدار دارد و باید دید باشگاه 

 استقلال با 
ً
در روز‌های آینده چگونه این وضعیت را مدیریت خواهد کرد. قطعا

ساپینتوی پرانگیزه فصل متفاوتی را در پیش دارد، اما نبود یک کادر فنی کامل 

و هماهنگ تا اینجای کار، می‌تواند از حالا تبدیل به یک دغدغه جدی شود. 

البته درباره دستیار ایرانی ساپینتو شنیده می‌شود قرار است یک مربی جوان و 

با دانش که از ظرفیت‌های لازم برای سرمربیگری در سال‌های آینده برخوردار 

 به عنوان عضو ایرانی کادر این سرمربی پرتغالی انتخاب شود. 
ً
است احتمالا

 تلاش دوباره برای بازگشت لژیونر‌ها
در حالی که هنوز تکلیف ترکیب کادرفنی استقلال برای فصل جدید به صورت 

مشخص روشن نشده، مدیران این باشگاه با جدیت بیشتری به دنبال تکمیل 

لیست بازیکنان مدنظر ساپینتو هستند. از داخل باشگاه خبر می‌رسد که 

مذاکرات برای جذب چند لژیونر ایرانی وارد فاز تازه‌ای شده است؛ چهره‌هایی 

 سابقه بازی در استقلال یا ارتباط نزدیکی با این باشگاه دارند. 
ً
که بعضا

شهریار مغانلو، مهدی قایدی، محمدجواد حسین‌نژاد و سعید سحرخیزان 

بازیکنانی هستند که باشگاه استقلال طی روز‌های گذشته نامه رسمی برای 

باشگاه‌های اماراتی و روسی آن‌ها ارسال کرده و دوباره پیگیر شرایط جذب‌شان 

شده است. در میان این نفرات، حسین‌نژاد در روز‌های اخیر در تهران حضور 

داشت و حتی مدیرعامل باشگاه جلسه‌ای با او برگزار کرد تا شرایط بازگشتش 

را از نزدیک بررسی کند. هافبک سابق سپاهان که در تیم ماخاچ قلعه روسیه 

توپ می‌زند و همچنان تحت قرارداد با این باشگاه است، از مدت‌ها پیش 

مدنظر باشگاه استقلال بوده و حالا با سفر او به ایران، مذاکرات جدی‌تری 

شکل گرفته است. 

البته استقلال در این مدت با یک چالش بزرگ مواجه بوده؛ بسیاری از 

بازیکنانی که در فهرست خرید قرار دارند یا باید قراردادشان تمدید می‌شد 

یا طی روز‌های اخیر در ایران نبودند و به خاطر بسته بودن پرواز‌ها نتوانستند 

به کشور برگردند. همین موضوع باعث شد بعضی مذاکرات به تعویق بیفتد. 

اما حالا که بازیکنان یکی‌یکی در حال بازگشت هستند، گفته می‌شود باشگاه 

قصد دارد طی روز‌های آینده وارد مرحله جدی‌تری از مذاکره با این نفرات شود. 

 آخرین وضعیت هافبک کایسری 
در همین بین، وضعیت علی کریمی هم یکی دیگر از پرونده‌های حساس 

نقل و انتقالاتی استقلال است. این هافبک ملی‌پوش که فصل گذشته در 

ترکیب کایسری‌اسپور عملکرد مناسبی داشت، به‌رغم داشتن قرارداد با باشگاه 

ترکیه‌ای، همچنان یکی از گزینه‌های مدنظر استقلال محسوب می‌شود. گفته 

می‌شود کریمی علاقه‌مند است دوباره پیراهن آبی را بپوشد و حتی باشگاه 

استقلال هم در مذاکرات اولیه به او اعلام کرده که اگر بتواند رضایت‌نامه‌اش 

را بگیرد، حتی به صورت قرضی برای عقد قرارداد مشکلی وجود نخواهد 

داشت. البته درباره آخرین وضعیت کریمی نیز روز گذشته به این موضوع 

اشاره کردیم که ساپینتو کار خود را در استقلال با مذاکره با مربی و مدیران 

کایسری برای گرفتن رضایت‌نامه این بازیکن آغاز کرده است. 

به‌طور کلی استقلال با اینکه هنوز در جذب برخی گزینه‌ها به جمع‌بندی 

نهایی نرسیده، اما روند مذاکرات را فعال نگه داشته و به نظر می‌رسد بازگشت 

یکی دو چهره سرشناس به جمع آبی‌پوشان و تمدید قرارداد با ستاره‌های فصل 

گذشته این تیم در روز‌های پیش رو چندان دور از ذهن نیست. 

نخستین ناکام بزرگ جام جهانی باشگاه‌های جهان تیم نامدار و پرستاره 

اتلتیکومادرید بود که با اندوخته 6 امتیازی موفق نشد از گروه B صعود کند و 

در گرمای سوزان آمریکا حذفی غیرقابل پیش‌بینی را تجربه کرد. کار شاگردان 

سیمئونه در این آوردگاه با شکست 4 گله مقابل پاری سن ژرمن آغاز شد و بردهای 

3 بر یک و یک بر صفر برابر سیاتل ساندرز و بوتافوگو نتوانست تفاضل گل تیم 

تحت هدایت ال‌چولو را به مرغوبیت آمار پاریسی‌ها و برزیلی‌ها برساند تا پس از 

2 پیروزی و یک شکست در جام جهانی باشگاه‌ها فصل 2025-2024 تلخ‌تر 

از حدانتظار برای قرمزوسفیدها تمام شود. در روزگاری که ثبات نفر نخست 

نیمکت‌ها نسبت به دهه‌های گذشته کمرنگ شده دیگو سیمئونه نزدیک به 14 

سال است که استراتژی‌های روخی بلانکو در مستطیل سبز را طراحی می‌کند و 

توفیقاتی مثل 2 قهرمانی لالیگا، 2 نایب‌قهرمانی اروپا، 2 قهرمانی لیگ اروپا و 

چند عنوان ارزشمند دیگر حاصل تدابیر سرمربی آرژانتینی بوده است اما نباید 

فراموش کرد سرمربی 55 ساله آنقدر قد و قواره تیم مادریدی را پرورش داده که 

اصلا توقعات از اتلتیکو با روزهای حضور امثال کیکه سانچز فلورس و لوئیس 

آراگونس قابل مقایسه نیست. حقوق سیمئونه به پشتوانه توفیفات و جایگاهش 

حتی به دستمزد مربیان شاغل در فوتبال عربستان و حتی نابغه‌ای مثل پپ گواردیولا 

نیز می‌چربد و بعد از خرید مهاجم‌های چهارچوب‌شناسی مثل جولیان آلوارز 

و الکساندر سورلوث در تابستان گذشته توقع می‌رفت این تیم اسپانیایی دوباره 

جام قهرمانی تورنمنت‌های داخلی و اروپایی را لمس کند ولی گمان می‌شود زهر 

تیم تحت هدایت ال‌چولو نسبت به سال‌های گذشته کمتر شده است. اتلتیکو 

در هفته‌های نخست لالیگا رقابت تنگانگی با همشهری‌اش و بارسلونا داشت 

اما از یک مقطع فصل به بعد از کورس قهرمانی خارج شد و محکم سکوی 

سومی لیگ داخلی اسپانیا را چسبید. قرمزوسفیدها در مسابقه جام حذفی مقابل 

بارسلونا و دیدار لیگ قهرمانان اروپا برابر رئال مادرید ثابت کردند هنوز تبحر 

بالایی در تحت فشار قرار دادن بزرگان دارند ولی مثل سال‌های 2014 و 2016 

عطش بردشان محسوس نیست. احتمالا سیمئونه در روزهایی که تیمش از فوتبال 

تدافعی به‌عنوان اصل خویش، دور شده نتوانسته نقشه‌های جایگزین مناسبی برای 

موفقیت برگزیند. از سوی دیگر فرضیه درگیر شدن امثال سیمئونه و گواردیولا که 

سال‌های زیادی است هدایت اتلتیکومادرید و منچسترسیتی را برعهده دارند به 

ویروس ناتوانی در خلق ‌انگیزه‌های جدید و نزدیک شدن به بن‌بست تاکتیکی را 

به راحتی نمی‌توان رد کرد. دلایل ناکامی سیمئونه هرچه باشد سرمربی آرژانتینی 

در ماه پیش رو محکوم است بر آنها فائق بیاید. 

گزارش »فرهیختگان« از گزینه‌های حضور در کادرفنی ساپینتو

نه دومینگز می‌آید نه ماتا 
نامۀ جدید استقلال برای جذب حسین‌نژاد، مغانلو و قایدی 

سیمئونه با اتلتیکو مادرید به بن‌بست رسیده است؟

دستاوردهای ال‌چولو علیه خودش

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


